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ВСТУП 

 

 

 

Зовнішньоекономічна діяльність являється важливою складовою 

суспільного розвитку України, незважаючи на зміни в політичній 

ситуації, економічній кон’юнктурі та правовому середовищі. 

Сучасний етап розвитку світових господарських зв’язків 

характеризується розширенням усіх форм міжнародних економічних 

відносин на основі швидкого росту продуктивних сил, який 

обумовлений прискоренням науково-технічного прогресу. Наслідком 

цього є постійно зростаюча концентрація виробництва й укрупнення 

його розмірів, розвиток міжнародної співпраці. Особливістю 

економічного розвитку є швидкий ріст міжнародної торгівлі науково-

технічними знаннями і результатами виробничо-технічного 

співробітництва, а також характерний бурхливий ріст ринку послуг 

(страхових, лізингових, транспортних тощо). 

Формування ринкової економічної системи в Україні потребує її 

інтегрування зі світовим економічним простором. Це можливо лише 

за умов створення високоефективного механізму функціонування 

суб’єктів зовнішньоекономічної діяльності, належної підготовки 

фахівців у даній галузі. 

Практична спрямованість менеджменту зовнішньоекономічної 

діяльності полягає в раціоналізації системи прийняття рішень у сфері 

міжнародного бізнесу, підвищенні ефективності інвестицій у цій 

сфері, перетворенні зовнішньоекономічних зв’язків у фактор 

економічного зростання і розвитку. 

В зв’язку з цим, слід відмітити, що дисципліна „Основи 

зовнішньоекономічної діяльності” формує базову систему 

професійних навичок майбутніх спеціалістів у сфері зовнішньої 

торгівлі, виробництва та послуг. Програма підготовлена на базі 

вивчення зарубіжного та вітчизняного досвіду, аналізу практики 

здійснення зовнішньоекономічної діяльності. 
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Метою викладання дисципліни є формування у студентів 

сучасного економічного мислення в умовах ринкового середовища, 

спрямованого на набуття необхідних спеціальних знань про 

об’єктивні закономірності, умови, процеси та специфічні особливості 

менеджменту в сфері зовнішньоекономічної діяльності в цілому і 

формування внутрішньофірмової системи менеджменту на окремих 

підприємствах, набуття вмінь і навичок практичного застосування 

його інструментів. Предмет навчальної дисципліни – основи 

сучасного механізму зовнішньоекономічної діяльності в Україні. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є: 

• забезпечити розуміння студентами сутності 

зовнішньоекономічної діяльності, цілей функціонування та 

розвитку, мотивації та передумов її виникнення в певному 

правовому та економічному середовищі; 

• формування стратегічного мислення у студентів та навичок 

прийняття оптимальних рішень по управлінню 

зовнішньоекономічною діяльністю; 

• забезпечити усвідомлення специфіки і особливостей функцій 

менеджменту (організація, управління, планування, мотивація, 

контроль) в умовах невизначеності зовнішнього середовища; 

• забезпечити набуття студентами практичних навичок і вмінь 

щодо планування зовнішньоекономічної діяльності, побудови 

організаційних структур управління зовнішньоекономічною 

діяльністю, використання сучасних методів та елементів 

стратегічного менеджменту і міжнародного маркетингу, 

формування стратегій експорту та імпорту; використання 

відповідної політики управління персоналом в залежності від 

зовнішньоекономічної стратегії фірми. 

Місце навчальної дисципліни в системі професійної 

підготовки фахівця. Дана дисципліна є теоретичною основою 

сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в області 

зовнішньоекономічних відносин. Курс тісно пов’язаний із такими 

дисциплінами, як загальний менеджмент, маркетинг, економіка 

фірми, фінансовий менеджмент, міжнародні фінанси, право. „Основи 

ЗЕД” є логічним продовженням таких дисциплін як міжнародні 
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